
Моніторинг 6-ті класи 

Вчитель Турчина І.О. 

Предмет МАТЕМАТИКА 
Я, вчитель математики комунального закладу "Харківський ліцей №36 Харківської міської ради" Турчина Іванна 

Олексіївна, проводила протягом 2022-2023 року моніторингові дослідження серед учнів 5-6 класів. 

Моніторинг здійснювався з метою дослідження самооцінки учнів щодо сформованості математичної компетентності, 

ставлення учнів до предмету, емоційного настрою учнів на уроці, видів діяльності, яким учні віддають перевагу на уроці, при 

вивченні математики. (Результати моніторингових досліджень подані у гістограмах). 

Вересень 2022 р. (усне опитуваня) Грудень 2022 р. (анкетування) Грудень 2023 р. (анкетування) 

 
 

 
  

 
 

 
  

У якому класі ти навчаєшся?

5-A

5-Б

У якому класі ти навчаєшся?

6-A

6-Б



 

1. Самооцінка учнів щодо сформованості математичної компетентності 
Вересень 2022 р. (усне опитуваня) Грудень 2022 р. (анкетування) Грудень 2023 р. (анкетування) 

 
 

 

 

Висновки В цілому самооцінка не змінилась.  
На 2% зменшилась кількість учнів у яких немає уявлення про власну самооцінку  
На 4% збільшилась кількість на достатньому рівні. 

 
 

 

Висновки Збільшилась кількість дітей, які приділяють увагу розвитку уваги, набутим знанням, поясненню вчителя 
Зменшилась кількість, які вчаться тільки за допомогою підручника 
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Що допомагає тобі добре вчити математику 
(можна даваити декілька відповідей)



 

  

Висновки В особистих причинах прогалин з предмету діти пояснюють такі самі обставини 

  



2. Ставлення до предмета 
Вересень 2022 р. (усне опитуваня) Грудень 2022 р. (анкетування) Грудень 2023 р. (анкетування) 

  

 

Висновки Осталося без змін  кількість учнів, які не люблять математику та яким важко вивчати математику 

Значно збільшилась кількість учнів, які бажають отримати оцінку та вивчають математику із 

задоволенням 

  

 

Висновки Збільшилась кількість учнів, які віддають перевагу новим знанням, набутим на уроці, спілкуванню з 

вчителем та дітьми на уроці, підвищилась кількість учнів, яким цікаво на уроці. 
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Що  приваблює тебе на уроці математика?
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3. Емоційний настрій на уроці 
Вересень 2022 р. (усне 

опитуваня) 

Грудень 2022 р. (анкетування) Грудень 2023 р. (анкетування) 

 

 

 

Висновки Більшість учнів показали на гарний емоційний стан на уроках математики 
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4. Моніторинг видів діяльності, яким учні віддають перевагу 
Вересень 2022 р. (усне опитуваня) Грудень 2022 р. (анкетування) Грудень 2023 р. (анкетування) 

 

 

 

Висновки Не змінилась кількість учнів, які надають перевагу роз’язку рівнянь.  

Збільшилась кількість учнів, для яких розв’язок рівнянь та задач став більш зрозумілим 

 

 

 

Висновки Значно збільшилась кількість учнів, які вважають доцільним при розв’язування задач 

виконувати запис короткої умови, структуруючи дані (таблиці, схеми, малюнок) 

Можемо зробити висновок, що рівень самооцінки учнів щодо сформованості математичної компетентності в цілому 

не змінився та відповідає рівню засвоєння предмету на рівні вимог державної програми та проекту державного освітнього 

стандарту з предмета «Математика»., ставлення учнів до предмету, емоційного настрою учнів на уроці покращились, щодо 

видів діяльності, яким учні віддають перевагу на уроці виявлено що значно збільшилась кількість учнів, які вважають 

доцільним при розв’язування задач виконувати запис короткої умови, структуруючи дані (таблиці, схеми, малюнок) 
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